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Vil paspen

1. Ca D, obenexaramo 6poj CBMX AujaroHana KOHBEKCHOr MHOroyrna ca
n ctpaHuua. AKO je Dan: Dy =19, nzpadyHaj Dan 1 Dy,

2. Ogpepnu ueo 6poj a Takas Aa cy
m=(3a-2)a-1) u n=a(2a-1)
y3acTonHu napHu 6pojesu.

3. Mpasunad peaHaectoyrao A..Aiz YyNUCaH je Yy KpYKHULY
nonynpeynuka 10cm. U3payyHaj noBplinHy 4eTBOPOyria AiAsAqAs.

4. Y tpane3sy ABCD ca ocHoeuuama AB u CD cnmeTpane yHyTpalutbux
yrnoBa kog temena A u D cexy ce Ha Kpaky BC. [lokaxu fja Baxu
AD=AB+ (D,

5. [ara cy yeTtupw 6poja: ABBCD, BAC, AC, C. [oyesiun of fipyror, CBaku
6poj je jenHak npowssogy uUudapa npertxofHor. Ogpeau o Kojum
6pojesuma je pey. (Y 6pojesmuma Cy jeaHake LMppe 3amerbeHe ncTum
CNOBUMa, 3@ PasnnyuTe pasnuyumutum).

Csaku 3agavak ce boayje ca no 20 6oposa.
Wapapa 3agataka Tpaje 150 muHyTa.
Pellierbe CBaKOr 3aaTka KPaTKo U jacHO 06pasnoxuTi.
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Pewerse

lNpusHaBaTy CBaKo Ta4HO pelselbe Koje Ce pa3nuKyje o peweiba y iuby4y. bonosarme
npuRarogy¥TH KOHKPETHOM pelueky.

n{n—3)
2

1. (MR 48/2) Ykynaw 6poj arjaroHana KoHeekcHor n-Toyrna je D, = (3 6oga) na Bamm:

%—"—=fﬁ=19. Opaspe je 4(4n - 3) = 19(n - 3), ogakne je n = 15 (15 Goposa) u
Dy _30-30-3_9 .
D, 15.(15-3) 2 & Gona).

2. 3a ysactonHe napHe Gpojese m un gaxu [m —-n| =2.Capaje|m-nj=|a-4a+2|=2(6
6oposa). Ako je a®~4a+ 2 = 2, 1aga je a? - 4a=0, opakne je a= 4 (4 bopga) unv a = 0 (4 6oga).
Ako jed® -4a+2=-2,Tapaje a® -4a+4=(a- 2)*= 0, opakne je a= 2 (6 Goposa).

3. Terusa AsAs Napanenna je npeunuky A4z, na cy Teme A v ueHTap kpyxuiue O Ha jegHakom
pacTojatby of npase Asds (5 Gogosa) (cnuka). MoepwnHa uersopoyrna AAsA«ds jepHaka je
36upy noeplwra Tpoyrnosa Askids u Aidads. C gpyre crpane, noepiukHa Tpoyrna A1Axs jepHaka
je noepwwnk Tpoyrna OAsAs (3ajeaHWuKa OCHOBMUA W jeiHAKe BUCUHE), N je TPameHa NOBPLUMHA
jeaHaka nospuwwvkn pentoupa OAsA4As (10 6oposa). Ta] AenToup WMa y3ajamHO HOpManHe
pujaroHane gyxuHe 10cm, na je rerosa noepwwHa jeaHaka 50cm? (5 6oposa).
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4. O3Haunmo Npecek CuMeTpana yrnosa Kog TemeHa A n D ¢a £ v oppenumo Tauky F Ha CTpaHuum
AD Takey pa je £CED = ADEF. Takea Tausa nocroju jep je ZAED npas, na je 2CED owrap.
Tpoyrnoew CDE n FDE cy nogyaaphv {3ajegHuuka cTpaHKua v 4ea Hanerna yraa), na je 0CE=
4DFE v DF = CD {10 6opoea). Capga je 4ABE = 180° — 4DCE = 180° - 4DFE = AAFE. Kako
Tpoyrnoew ABE v AFE wmajy jepHaka aBa yHyTpaltba YIna, jeAHaku ¢y u Tpehiu, na je 4FEA =
£BEA, Tpoyrnosn ABE n AFE cy nofynapt (3ajegHuyka cTpaHKLa v ABa Hanerna yrna), na je AB=
AF.Capa je AD = AF + FD= AB + (D, wro je n TpeBano pokasatu (10 6oposa).

5.KakojeA-C=CrojeC=0unmA=1AkojeC=0,Tanajen
npousson Uwdapa 6poja ABBCD jegHak 0, wTo Huje Tauno. Jakne, A =
1 (5 6ogcsa). Kako je B-C=1C 10 C moxe Guth uam 2 wnm 5 (5
Gogosa). Ake je C=2, Taga je B =6 w nponzsop uudapa bpoja ABBCD
je 612. Anu Taj npon3ssos He moxe Burn 612 jep Gpoj 612 uma npoct
Aenunay 17, Te y oBom Ciydajy Hema pewetsa (5 6ogosa). Ako je C=
5TapajeB=3u1-3-3-5-D0=315,0pakne je D=7, na cy TpameHu
6pojesu 13357,315, 15, 5 (5 6onoea).




